

## СИМВОЛ И ФУНДАМЕНТ ЕДИНСТВА

30 августа 1995 года в новейшей истории суверенного государства ознаменовалось важнейшим событием – рождением Конституции независимого Казахстана. Конституция Казахстана есть основание свободы. Так, Конституция дала народу самое главное – право выбора. Конституция дает гарантию беспорочного развития государства и общества, вселяет надежду гражданам страны, воспитывает патриотические чувства к своей Родине, создает культуру соблюдения закона и уважения к правам человека.

В районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню Конституции Республики Казахстан, в котором принял участие аким района Талгат Ерсейтов, заместители акима района, руководители и сотрудники учреждений и организаций района, ветераны труда, молодежь.

Глава района поприветствовал земляков, поздравил с государственным праздником, отметил, что Конституция Казахстана, вобрав в себя лучший мировой опыт и практику, а также исторические и национальные традиции, служит прочным



фундаментом единства народа и Независимости нашего государства. Основным законом, как подчеркнул Талгат Аманбаевич, юридически и политиче-

ски подтверждает приверженность нашего государства принципам демократии и верховенства права, определяет долгосрочный курс развития страны. Пожелав буландыцам крепкого здоровья, мирного неба над головой и благополучия, глава района приступил к церемонии награждения. Благодарственными письмами акима района за вклад в социально-экономическое развитие района были награждены: ухаживающая санитарка Центра оказания специальных социальных услуг с. Купчановка Куназия Мухтыбаева, ветеран труда и государственной службы Алексей Гончаров, механизатор ТОО «Журавлевка-1» Мереке Каримов, врач общей практики врачебной амбулатории с. Отрадное Олег Скрыгин, адвокат Сансызбай Ибраев, мастер производственного обучения учебно-производственного комбината государственного учреждения «Отдел образования по Буландынскому району» при управлении образования Акмолинской области Сергей Логвинов, палатная санитарка Центра оказания специальных социальных услуг г. Макинска Фарид Горлова, нотариус Гульжан Мамырбаева, главный специалист ГУ «Аппарат

акима Капитоновского сельского округа» Мейрам Таукелов, инженер районных электрических сетей Арайлым Шарипова, медицинская сестра Караозекской врачебной амбулатории Елка Аят, бухгалтер государственного учреждения «Отдел образования по Буландынскому району» при управлении образования Акмолинской области, руководитель материального отдела Марина Литвина, оператор вагранки ТОО «Макинский завод теплоизоляций» Аскар Тасжанов, волонтер Молодежного ресурсного центра района Карина Сарсенбаева.

Основной закон нашей страны, без сомнения, является символом единства нашего народа, его высокого патриотизма и веры в будущее. Нормы и принципы, заложенные в Конституции, стали прочным фундаментом для развития казахстанской государственности, укрепили социальную и политическую стабильность, мир, дружбу, межнациональное и межконфессиональное согласие.

Продолжилось праздничное мероприятие прекрасной концертной программой, подготовленной районным Домом культуры.

**А. АМАНЖОЛОВА.**



## Образованная нация: стремление к знаниям, трудолюбию и патриотизму

Традиционное августовское совещание работников образования района состоялось в последних числах августа в районном Доме культуры. В работе совещания принял участие аким района Талгат Ерсейтов. Тема конференции этого года: «Образованная нация: стремление к знаниям, трудолюбию и патриотизму».

Глава района открыл работу конференции обращением к педагогической общественности района, отметив колоссальную значимость образования в жизни человека. Талгат Аманбаевич выразил огромную благодарность ветеранам сферы, тем, кто сегодня трудится в системе образования, а также тем, кто только начинает свой путь, выбрав профессию учителя.

Подвела итоги работы за прошедший учебный год, озвучила проблемы и достижения, поделившись планами на перспективу, руководитель районного образования Алия Жолдыгулова. Как отметила главный учитель района, на сегодняшний день в школах района созданы современные условия для оказания качественных образовательных услуг. Особую актуальность, в этой связи приобретает работа по оснащению образовательных учреждений современным оборудованием, укреплению их материально-технической базы, благоустройству территории, обеспечению

безопасности. В рамках проекта «Сельская школа» в школу гимназия приобретены 4 кабинета новой модификации: кабинет математики, 2 кабинета начальных классов, кабинет географии со спонсорской помощи ТОО «Макинская птицефабрика» на сумму 25,0 млн. тенге. Результативность обучающихся, как отметила Алия Абдулвахитовна, напрямую зависит от профессионализма учителя. В системе образования по состоянию на 1 сентября 2022



года работает 925 педагогических работников. Министерством образования предложена новая модель аттестации педагогов. Талантливый учитель учит талантливых детей. Педагог, ориентированный на профессиональный рост, стремится заявить о себе широкой общественности, с целью повышения своего мастерства и распространения опыта работы. Конкурсы педагогических достижений помогают реализовать эти задачи, стоящие перед творческим педагогом, а также являются одним из показателей престижа образовательной организации. Поэтому в отделе образования данному направлению уделяется особое внимание. Ежегодно педагоги нашего района активно участвуют и занимают призовые места в профессиональных конкурсах.

«Успешная реализация Закона «О статусе педагога» позволила фундаментально поднять престиж педагога. Сегодня учителя за свой труд получают достойную зарплату. Как результат сегодня мы видим, что лучшие выпускники школ при выборе профессии отдают предпочтение специальностям педагогических направлений. Сегодня педагог – одна из самых почетных и в то же время самых важных профессий в мире. Именно учителями закладываются первоначальные знания, умения, навыки и ценности – подытожила свое выступление руководитель сферы образования района.

В прениях по обсуждению основного доклада выступили и.о. директора общеобразовательной школы № 2 г. Макинска Елик Хасихан и и.о. директора общеобразовательной школы № 1 села Никольское Мырзабек Аймихан.

В рамках августовской конференции ряд работников системы образования района получил заслуженные награды республиканского, областного, районного уровня.

Также Благодарственными письмами были отмечены буландынцы – руководители предприятий и организаций, – которые вносят огромный вклад в сферу образования, оказывая спонсорскую помощь.

**А. АМАНЖОЛОВА.**



года работает 925 педагогических работников. Министерством образования предложена новая модель аттестации педагогов. Талантливый учитель учит талантливых детей. Педагог, ориентированный на профессиональный рост, стремится заявить о себе широкой общественности, с целью повышения своего мастерства и распространения опыта работы. Конкурсы педагогических достижений помогают реализовать эти задачи, стоящие перед творческим педагогом, а также являются одним из показателей престижа образовательной организации. Поэтому в отделе образования данному направлению уделяется особое внимание. Ежегодно педагоги нашего района активно участвуют и занимают призовые места в профессиональных конкурсах.

«Успешная реализация Закона «О статусе педагога» позволила

